NAVODILA ZA UCNO URO 1Z MATEMATIKE - 21.4.2020

1. Preberi besedilni nalogi in poglej njeni resitvi.

V omari s policami je 80 knjig. Na vsaki polici je 40 knjig. Koliko polic ima omara?

Radun: 8@4®=2
8:4=2

Ce stevilo 80 delimo s 40, dobimo isto $tevilo, kot ¢e 8 delimo s 4.

ZADNJO NICLO V DELJENCU IN DELITELJU LAHKO 1ZPUSTIMO!

Druzina Skok ima v svoji domaci knjiznici 800 knjig. V vsaki knjizni omari imajo 400 knjig.
Koliko knjiznih omar ima druZina Skok?

Racdun: 8@ . 4@ =2
8:4=2
Ce stevilo 800 delimo s 400, dobimo isto $tevilo, kot ¢e 8 delimo s 4.

V DELJENCU IN DELITELJU LAHKO IZPUSTIMO ZADNJI DVE NICLI.

2. ReSinaloge od 1. do 5. v DZ, str.76, 77 ( Drugacen DZ, str.68, 69 )

3. Zakonec... PREGLEJ RESITVE DZ, str.75 ( Drugacen DZ, str.67 )

Naloga 4

15 0

9 3 Odg. Miha; Miha; 21+14+20+9+15=79 — Zbrali so 79 skatlic.
20 0

14 2

21 4



Naloga 5
120 dm 1200 cm

13 dm 130 cm

20dm+2dm=22dm 220 cm

Naloga 6

Eno izmed vprasanj je lahko: Koliko cvetov ima vseh 8 lon¢nic skupaj?
10 - 10 =100

8 - 100 = 800

Vseh cvetov je 800.

MOZNE SO TUDI DRUGE RESITVE.

RESITVE u¢nega lista VAJA ( re$eno v zvezku )

6 5
6 5
3 8
30 80
4 7



